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27 iunie 2026 

Comunicat de presă 

Examenul național de bacalaureat 2026: Informare privind desfășurarea probelor scrise 

(prima sesiune) 

Probele scrise din sesiunea iunie-iulie a examenului național de bacalaureat 2026 vor avea loc în perioada 29 iunie - 3 

iulie, în 8 centre de examen cu 3 subcomisii, potrivit acestui calendar.  

29 iunie 2026: Limba și literatura română — proba E.a); 

30 iunie 2026: Proba obligatorie a profilului — proba E.c); 

2 iulie 2026: Proba la alegere a profilului și specializării — proba E.d); 

3 iulie 2026: Limba și literatura maternă — proba E.b). 

 

Sunt așteptați să participe 2347 de candidați. Din acest total, 2010 candidați provin din promoția curentă, iar 337 de 

candidați din seriile anterioare. Aceștia vor susține toate probele sau, în funcție de rezultatele obținute în sesiunile 
anterioare și recunoscute ca atare, doar probele nepromovate.  

Acces candidați 

Accesul candidaților în centrele de examen este permis în intervalul orar 7:30-8:30, în baza unui act de identitate 

valid. La momentul accesului, candidații care dețin materiale/obiecte interzise în sala de examen (telefoane mobile, 

culegeri, manuale, notițe, însemnări etc., precum și orice mijloace electronice de calcul sau de comunicare, poșetă/geantă 

etc.) sunt îndrumați spre sala de depozitare a acestora, unde vor primi o pungă/un plic în care să le introducă, împreună 

cu o declarație-tip în care se menționează numele și prenumele posesorului alături de lista obiectelor personale care vor 

fi depozitate. În situația în care un candidat refuză depozitarea obiectelor în spațiul alocat, acesta nu va putea susține 
examenul. 

Candidații vor fi conduși, de către asistenți, în sala de examen, unde vor fi așezați câte unul în bancă, în ordine alfabetică, 

în funcție de disciplina și de tipul de subiect primit, conform listelor afișate. În intervalul 8:30 - 9:00, candidaților li 

se va explica modul de desfășurare a probei. 

Timp de lucru 

Probele încep la ora 9:00. Pentru redactarea lucrărilor scrise/rezolvarea subiectelor sunt prevăzute trei (3) ore, 

contorizate din momentul în care s-a încheiat distribuirea subiectelor în sala de examen. Beneficiază de timp suplimentar 

(cel mult două ore) candidații cărora li s-a aprobat solicitarea în acest sens de către comisiile județene, în concordanță 

cu Procedura de asigurare a condițiilor privind egalizarea șanselor pentru elevii cu deficiențe de vedere, deficiențe 

de auz și tulburări de neurodezvoltare. 

Probele sunt monitorizate/înregistrate audio-video. 

Asigurarea condițiilor de examen în contextul prognozelor meteorologice nefavorabile (caniculă) 

Având în vedere atenționările meteorologice emise pentru perioada următoare, care vizează temperaturi ridicate și 

disconfort termic accentuat, precum și necesitatea asigurării unor condiții corespunzătoare pentru desfășurarea 

examenului național de bacalaureat - 2026 și a activității de evaluare a lucrărilor scrise, Ministerul Educației și Cercetării 

a transmis o adresă tuturor inspectoratelor școlare prin care solicită asigurarea măsurilor necesare pentru protejarea 
sănătății și siguranței candidaților, a profesorilor evaluatori și a membrilor comisiilor. 

În acest sens, vor fi avute în vedere, după caz, o serie de măsuri (între care): 

 asigurarea accesului permanent la apă potabilă pentru candidați, profesorii evaluatori și membrii comisiilor; 
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 organizarea, în măsura posibilităților, a sălilor de examen, a spațiilor destinate evaluării lucrărilor scrise și a 

celor pentru vizualizarea lucrărilor în încăperi cu expunere redusă la radiația solară directă (orientate către zona 
umbrită a clădirii), în vederea diminuării disconfortului termic; 

 utilizarea cu prioritate a spațiilor dotate cu instalații de climatizare funcționale pentru desfășurarea probelor de 
examen, a activităților de evaluare și a vizualizării lucrărilor scrise; 

 asigurarea funcționării instalațiilor de climatizare existente, iar acolo unde acestea nu sunt disponibile, 

identificarea unor soluții alternative pentru reducerea disconfortului termic (aparate mobile de aer condiționat, 
ventilatoare sau alte mijloace tehnice disponibile), cu respectarea condițiilor de desfășurare a examenului. 

Instrumente de lucru permise în sălile de examen și obiecte interzise 

Pentru rezolvarea subiectelor, candidații vor folosi numai cerneală sau pastă de culoare albastră, iar pentru executarea 

schemelor și a desenelor vor utiliza numai creion negru. Pentru probele scrise la Matematică și Geografie candidații pot 

apela doar la instrumente de desen. Se va utiliza exclusiv hârtia distribuită candidaților de către asistenți. 

Este interzisă introducerea în sălile de examen a unor obiecte (ghiozdane, rucsacuri, sacoșe, poșete etc.), precum și 

a oricărui mijloc electronic de calcul, de stocare de informații sau de comunicare (stickuri de memorie, telefoane, tablete 
etc.). De asemenea, elevii vor fi informați că nu este permis accesul în săli cu manuale, dicționare, notițe, însemnări etc. 

În același timp, candidaților le este interzis să comunice între ei sau cu exteriorul, să transmită ori să schimbe între ei 

foi din lucrare, ciorne, notițe sau alte materiale care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, pentru comunicare 
în interior sau cu exteriorul. 

Candidații surprinși în aceste situații vor fi eliminați, indiferent dacă materialele/obiectele interzise au fost folosite sau 

nu, indiferent dacă au fost introduse de aceștia ori de alți candidați, de cadre didactice din comisie sau de alte persoane 

și indiferent dacă ei au primit ori au transmis materialele interzise. Candidații eliminați nu mai au dreptul de a participa 

la următoarele două sesiuni ale examenului de bacalaureat. Calculul celor două sesiuni la care candidaţii „eliminaţi 

din examen" nu mai au dreptul de a participa se face fără luarea în considerare a sesiunii speciale a examenului 
de bacalaureat. 

Comunicarea primelor rezultate și vizualizarea lucrărilor/depunerea contestațiilor ⇒ Marți, 7 iulie (până la ora 
12:00) 

Ulterior primei afișări, candidații pot solicita vizualizarea lucrării/lucrărilor proprii, în conformitate cu prevederile 

procedurii stabilite de către Comisia Națională de Bacalaureat, și pot formula contestații. Depunerea contestațiilor nu 

este condiționată de vizualizarea lucrărilor. În aceeași măsură, vizualizarea lucrărilor nu obligă candidatul la depunerea 

contestației. De asemenea, vizualizarea lucrărilor are caracter strict informativ și nu implică recorectarea acestora. 

În momentul vizualizării lucrării/lucrărilor, candidații minori trebuie să fie însoțiți obligatoriu de un părinte/reprezentant 

legal. 

Candidații care contestă rezultatul inițial al evaluării trebuie să completeze, să semneze și să depună/transmită prin 

mijloace electronice și o declarație-tip în care se menționează faptul că au luat cunoștință că nota acordată ca urmare a 

soluționării contestației poate modifica, după caz, nota inițială, prin creștere sau descreștere. 

Comunicarea rezultatelor finale ⇒ Luni, 13 iulie 

Comunicarea rezultatelor, indiferent de etapă, se face anonimizat, utilizându-se codurile individuale care înlocuiesc 

numele și prenumele candidaților. Aceste coduri sunt distribuite candidaților, pe bază de semnătură de primire, la prima 
probă susținută. 

Pentru comunicarea notelor obținute, înainte de etapa de depunere și soluționare a contestațiilor, comisiile din unitățile 

de învățământ/centrele de examen tipăresc lista rezultatelor examenului de bacalaureat, care cuprinde: codul 

candidatului, unitatea de învățământ de proveniență, județul, promoția, forma de învățământ absolvită, specializarea, 

notele obținute la fiecare probă scrisă, media sau mențiunile „reușit”/„respins”/„neprezentat”/„eliminat din examen”, 

după caz. 
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În baza metodologiei-cadru (cu modificările ulterioare) și ale Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European 

și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter 

personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind 

protecția datelor), comisiile din unitățile de învățământ/centrele de examen afișează/postează, utilizând codurile 

individuale ale candidaților care au depus contestații, notele obținute în urma rezolvării contestațiilor, la loc vizibil, la 
avizier și pe website-ul unității de învățământ. 

Rezultatele examenului național de bacalaureat sunt afișate atât pe pagina rezervată examenului, cât și pe site-

ul inspectoratului școlar, fiind păstrate online pentru o perioadă de doi ani. 

Pentru a promova examenul, un absolvent de liceu trebuie să îndeplinească următoarele condiții (cumulat): 

1. susținerea tuturor probelor de evaluare a competențelor lingvistice și digitale; 

2. susținerea tuturor probelor scrise și obținerea notei 5 (cel puțin) la fiecare dintre acestea; 

3. obținerea mediei 6 (cel puțin) la probele scrise (media notelor obținute la respectivele probe). 

Alte informații 

În zilele în care se desfășoară probele scrise, Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara pune la dispoziția celor 

interesați, între orele 8:00 - 16:00 (excepție face ziua de vineri, 3 iulie, când intervalul de funcționare este cuprins între 

orele 8:00 - 14:00), linia TELVERDE: 0372913128, pentru sesizarea eventualelor disfuncționalități privind 
organizarea/desfășurarea examenului. 

Subiectele și baremul de corectare pentru fiecare probă scrisă vor fi publicate zilnic (în ziua probei), la ora 15:00, 
în secțiunea alocată examenului național de bacalaureat pe site-ul de profil. 

 

Inspector școlar general, 

prof. dr. Maria ȘTEFĂNIE 
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